
5 ＝2 0 0 ÷ 2

8 0 0 ÷ ＝ だから

5 ＝ 7

② 2 0 0 ÷ 2 5

1 7 5 ÷ 2

7 0 0 ÷ 1

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 7 5 ÷ 2 5

0 0 ＝ 7 だから

4

2 4 0 ÷ 6 0 ＝ 4

2 4 ÷ 6 ＝

8 ÷ 2 ＝ 4

日にち：　　月　　日

名まえ

1  商が等しいわり算の式どうしをくらべます。

　　にあてはまる数を書きましょう。

4 ÷ 1 ＝ 4

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)

2倍 倍

3倍 倍

10倍 倍

6倍 倍

２

３

10

６

４倍 ４倍

４倍 ４倍

(うすい字はなぞりましょう。)

25×4=100 を使って

計算するといいね！

わり算では、

わる数とわられる数に同じ数を

かけても商は変わらない。



5 ＝ 8

8 0 0 ÷ 1 0 0 ＝

2 0 0 ÷ 2

8

7 だから

1 7 5 ÷ 2 5 ＝ 7

7 0 0 1 0 0 ＝

＝ 4

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 7 5 ÷ 2 5

1  商が等しいわり算の式どうしをくらべます。

　　にあてはまる数を書きましょう。

4 ÷ 1 ＝ 4

8 ÷ 2 ＝ 4

4

2 4 0 ÷

2 4 ÷ 6 ＝

日にち：　　月　　日

名まえ

6 0

÷

だから

② 2 0 0 ÷ 2 5

① 例題 答え

１

(うすい字はなぞりましょう。)

2倍 倍

3倍 倍

10倍 倍

6倍 倍

２

３

６

４倍 ４倍

４倍 ４倍

(うすい字はなぞりましょう。)

25×4=100 を使って

計算するといいね！

わり算では、

わる数とわられる数に同じ数を

かけても商は変わらない。
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